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1. Legyenek A és B a kovetkezd halmazok! A:= {20-n4l kisebb pozitiv primszamok }, B:= {60 pozitiv oszt6i}.
Irja fel elemeivel az AN B, AU B és A\ B halmazokat!

5 pont
2. Hatarozza meg a kovetkezo kifejezések pontos értékét, és allitsa névekvs sorrendbe az eredményeket!
A= (V11+V12) - (2v/3 - V11);B = 3 Lo 12:107% D=2 ¢ az 2 meértani kozepe
- R R T 6 pe
5 pont
3. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazan! A megoldast ellendrizze!
3x+1 -4 9
3 4
4 pont

4. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazan!

(Bx4+2)*=9

4 pont



5. Hany olyan haromjegyt szam van, melyben minden szamjegy paros?

3 pont

6. Egy foci bajnoksagban 12 csapat szerepel. Barmely két csapat egyszer jatszik egymaés ellen. Hany mérkézést
jatszanak Osszesen?

4 pont

7. Szamitsa ki a trapéz belst és kiils6 szogeit, ha két szemkozti belsd szoge 46° és 100°! Készitsen abrat!

4 pont

7
8. Egy keriileti és a hozza tartozo kdzépponti szog Osszege % Mekkorak ezek a szogek (a valaszokat fokban

adja meg)?

3 pont

9. Egy derékszogi haromszog atfogdja 10 cm, egyik befogdja 8 cm. Szamitsa ki a haromszog teriiletét és a
szogeit!

4 pont



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

A koordinatarendszer A(3;-2) pontjat tiikrozze tengelyesen az y-tengelyre, legyen a tiikorkép a B pont. Az A
pontot kézéppontosan tiikkrézve a P(-1;2) pontra kapjuk a C pontot. Az A pontot a v(1;3) vektorral eltolva
kapjuk a D pontot. Irja fel a B, C,D pontok koordinatait! Mekkora a CD szakasz hossza?

4 pont

A kovetkezé hat feladatbol csak 6t6t kell megoldania. A nem megoldott feladat sorszamat irja
a neve alatti helyre. Ha nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
akkor a 16. feladatra nem kap pontot.

Az allatkertben egy teriileten élnek a négylabu cerkdéfmajmok és a kétlabu biitykds hattyuk. 32 allat €l a
teriileten és az allatoknak egyiitt Gsszesen pontosan 100 laba van. Hany majom és hany madar él a tertileten?

12 pont
Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!
r—1 2z+1 2(x+8)
2r+4 6-3z 32212
12 pont

Egy 26 cm sugara korben egy AB=48 cm és egy 120°-0s koézépponti sz6gid CD hiirt egymaéssal parhuzamosan
helyeziink el. Milyen hosszt a CD hur és milyen tavol lehet egyméstol a két har?

12 pont
KRESZ vizsgara késziilve egy 720 tesztet tartalmazé konyvbdl minden nap ugyanannyi tesztet oldottam meg.

Ha naponta 20 teszttel tobbet oldottam volna meg, akkor 3 nappal hamarabb lettem volna kész vele. Hany
napig tartott a tesztek megoldasa?

A sikeres KRESZ vizsga utén vezetési gyakorlaton kell részt venni. Az els6 10 6ra 20.000 Ft-ba, minden
tovabbi 10 ora 15%-kal keriil kevesebbe, mint az el6z6 10 6ra. Mennyit kell fizetni a vezetési gyakorlatért, ha
30 orara van sziikségiink?

12 pont

Abrazolja az alabbi fiiggvényt, adja meg a zérushelyeket, allapitsa meg a fiiggvény szélsGértékét és annak
helyét is!
f:R—= R f(x)=—2+4x+5

Oldja meg a kovetkezs egyenlGtlenséget a valos szamok halmazan:

2
r°+4x+5 >0
T+ 2 -

12 pont

Egy trapéz két alapja AB=3cm és CD=T7 cm hosszt. Az egyik szara AD=3 cm. A két szarat meghosszabbitva
a metszéspontjuk az M pont.

(a) Készitsen abrat és adja meg a DM tavolsagot.
(b) Mekkora az ABCD trapéz és az ABM haromszog teriiletének arédnya?

(¢) Mekkora az ABCD trapéz pontos teriilete, ha az D csticsanal 60 fokos szog van?

12 pont



